

**RETTIFICHE****Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2018/719 della Commissione, del 14 maggio 2018, che modifica la decisione 2009/821/CE per quanto riguarda gli elenchi dei posti d'ispezione frontaliere e delle unità veterinarie del sistema TRACES**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 120 del 16 maggio 2018)

Alla pagina 17, allegato, punto 1), lettera a),

*anziché:* «nella parte concernente la Danimarca, la voce relativa all'aeroporto di Aalborg è sostituita dalla seguente:»,

*leggasi:* «nella parte concernente la Danimarca, dopo la seconda voce è inserita la seguente voce relativa all'aeroporto di Aalborg:».

Alla pagina 17, allegato, punto 2), lettera b),

*anziché:* «nella parte concernente l'Austria, la voce relativa all'unità centrale «AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT» è sostituita dalla seguente «AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ»»,

*leggasi:* «nella parte concernente l'Austria, la voce relativa all'unità centrale «AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT» è sostituita dalla seguente «AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ»».

---